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BODA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA
Születések fája
Elkészült és kihelyezésre került a születések fája. A játszótéren kihelyezett fán tölgyfa leveleken vannak feltüntetve, azon gyermekek nevei, akik bodai lakosok és az elmúlt évtizedben születtek. Fotónk a fáról készült.
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TÁJOLÓ NAP-SZÜRETI FESZTIVÁL
Szeptember 15-én kerül megrendezésre a bodai TÁJOLÓ NAP-SZÜRETI FESZTIVÁL. A rendezvény az önkormányzat udvarában lesz megrendezve. A rendezvény napján kissé erősebb zajhatások is lehetnek, ezért kérjük a közelben lakók szíves megértését.

A rendezvény ideje alatt a Jókai utca teljes egészében lezárásra kerül, ezért kérjük az ott lakók megértését türelmét. Természetesen az alkalmi bejárás a lakók részére biztosított lesz, de mivel ez a szakasz az autómentes nap programjai között szerepel, illetve a gyermekek részére Quad járművek lesznek kihelyezve, így a ki-bejárást le kell szűkítenünk. Az érintett lakók megértését, segítségét előre is köszönjük.  
A nap teljes programja újságunkban olvasható.  

                            Boda Község Önkormányzata

         NyMTIT Gyorsinfó
NYMTIT

Rendkívüli ülést tartott az NYMTIT, melyen a költségvetés módosítása és a Tájoló Nap szervezése volt a fő napirend. A ktv. módosítására két település, Dinnyeberki és Ibafa kérésére került sor. A két település a felhasználható keretének átcsoportosítását kérte, melyhez a társulás hozzájárult. A társulás költségvetési főösszege a módosítás miatt nem változott! A Tájoló Nap rendezvény részleteinek tisztázása is megtör-tént. A társrendezvény Kővágótöttösön lesz megrendezve szeptember 14-én. A fő rendezvény Bodán 15-én. A rendezvényre a társulás minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Bakonya

Augusztus 18-án 70 fővel látogattunk el Csokonyavisontára. Elkészült a 200 m-es útszakasz Kővágótöttös felől, a műszaki átadás az augusztus utolsó hétében várható. A képviselő-testület döntése alapján, mint minden évben, idén is beiskolázási támogatás-sal segítette az önkormányzat a családokat. A támogatásból az iskoláskorú iskolás gyerme-kek részesültek 18 éves korig.
Boda 
Megkezdődtek a szeptember 15- én Bodán megrendezésre kerülő szüreti fesztivál előkészületei.

Zajlik a bodai paprika szüret. Leszedés, tisztítás után a dolgozók felfűzik. Szárítás után kerül őrlésre és értékesítésre!
Bükkösd

Augusztus végén, szeptember közepén meg-újulnak a település játszóterei. A Templom térre és a Petőfi utcába vadonatúj játszótéri játékok, kerti padok, szeméttárolók kerülnek mintegy 5 millió forint értékbe, az új létesít-ményekkel felszerelt két játszótér mellett felújításra kerül a Harsfa utcai játszótér is.

Cserdi

A VisFontis alapítvány támogatja az álta-lános iskolai tanulók évkezdését. A fólia sátrakban folyamatosan zajlanak a növény-termesztési munkálatok. Szőlőhegyen és az 
önkormányzati területeken a parlagfű mentesítés történik

Cserkút

Az augusztus 20-i kenyérünnepen került átadásra a Cserkútért díj. Cserkút község képviselő-testülete 2018-ban a díjat Béres Imrének a cserkúti Önkormányzat dolgozójának adta át, elismerve ezzel, a több mint 20 éve a közösségért, a faluért, az itt lakókért végzett munkáját.

Dinnyeberki

Folytattuk munkálatainkat a hosszú távú mezőgazdasági programunkban. Diákmunkára is volt 1 fő, aki 4 órában dolgozhatott. Az önkor-mányzati épület együttes felújításánál folytatódtak a munkálatok. Szeptember 8-án tartanánk Családi napi rendezvényünket.
Helesfa 
Augusztus 11-én tartottuk családi délutánunkat a sportpályán, mely sikeres volt.  

Településünk augusztus 19-én részt vett a Szentlőrinci Paraszti Játékok rendezvényen, ahol a versenyben 2. helyezést ért el. Lezajlott községünkben a közvélemény-kutatás, mely 84 családot érintett.

Hetvehely 

Augusztus 4-én nagyszabású ünnepséget tartott a település. Rendezvényünk a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal hét település által elnyert "Humán reaktor" projekt keretében valósult meg. Az ünnepség fő üzenete, hogy a családokat, az embereket közelebb hozza egymáshoz. Ezen belül a projekt tartalmaz közbiztonsági fejlesztéseket, egészségügyi, oktatási, és humán erőforrási programokat. Az elnyert támogatás 100%-os finanszírozású, melynek összege meghaladja a 240 millió Ft értéket. 

Napjainkban készül a településünkön az RHK Kft által szervezett lakossági felmérés, illetve közvé-lemény-kutatás. A kétévente történő felmérés a Mecsekben történő nagyaktivitású hulladékok elhelyezése témakörének ismeretét hivatott szolgálni a lakosság körében. A felmérés eredmé-nyét, az értékelés után ismertetjük a településünk polgáraival. 

Szeptember első heteiben kezdődik az orvosi rendelő felújítása, mely beruházás értéke megha-ladja a 23 millió Ft összeget. Beruházás a Széchenyi program keretében valósul meg. 

Kővágótöttös

Augusztus 7-i testületi ülésen döntött a testület a beiskolázási támogatásokról, általános iskolás alsó tagozatosok 10.000-, felső tagoza-tosok 14.000-, középiskolások 16.000- és a felsőfokú képzésre járók 20.000- Ft támoga-tásban részesülnek. Az ülésen szó volt NYMTIT tagtelepüléseként kapott támogatás-ból épülő tájház munkálatairól, valamint a szeptemberben tartandó Tájoló Nap pénteki gyermekvetélkedőjéről, mely az idei évben településünkön kerül megrendezésre.

Augusztus 10-12-ig a Falufejlesztő Egyesület vezetője Tiegelmann Józsefné és képviselőnk Tiegelmann József részt vett a Cserkúton megrendezett első horgásztáborban, rendező-ként segítették a rendezvényt. Községünket egy diák Bogdán Laci képviselte.
Az RHK Kft. megbízásából a Kutatópont Kft. munkatársai megkezdték a kérdőíves kutatást a lakosság körében. AZ RNŐ 08.18-án strandos kirándulást szervezett Kaposvárra. A kultúrházban minden kedden hagyományőrző táncoktatáson vehetnek részt a fiatalok, melyet a RNÖ szervez.

A Falufejlesztő Egyesület 08.24-én az idei évben is leveleket helyez el a közösségi ház parkjában lévő "Életfán" az újszülöttek tiszteletére, helyi iskolások köszöntik ver-seikkel a négy babát és családjukat.
Szeptember 8-án kerül sor a szüreti mulatságra és a "Gondozott virágos porta" díjainak átadására.

Kővágószőlős

Továbbra is 9 fővel végezzük településünkön a közmunka program keretében a zöldterület karbantartását, parlagfű irtását.

A Munkaügyi Központ által biztosított nyári diákmunka lehetőség keretében 1 fő vett részt augusztus 1-21 között.
Beiskolázási támogatásról döntött a képviselő testület, melynek összege gyermekenként 10.000,- Ft. Azok a családok részesültek ebben a támogatásban, akik településünk lakói és a helybeli, kővágószőlősi iskola tanulói. A támogatás összegét a családok a megfelelő iratok bemutatásával már átvehették a hivatalban.

Az MLSZ „Telephely korszerűsítési program” benyújtott pályázat keretében mintegy 230 m kerítés épül a sportpálya körül és egy DERBY 19RC labdarúgó eredményjelző berendezés kerül felszerelésre. 
A fejlesztés megvalósítása várhatóan még 2018-ban megtörténik.

 A falusi játszóterek felújításáról döntött a képviselő testület,  zajlanak az előkészületek, felmérések.

A Sportpark pályázat nyerteseként a Sportpark létesítmény az Újtelepen lesz kialakítva. 
 Finnországi testvértelepülésünkről, Rautióból augusztus 15-22-között 8 fő vendéget fogadtunk. Az Önkormányzat és a Civil Szervezetek különböző programokkal kedveskedtek a vendégek szórakoztatásáról. Különböző magyaros ételekkel kínáltuk, láttuk vendégül őket. Az augusztus 20-i rendezvénysorozaton Hopp Pál Péter országgyűlési képviselővel is találkoztak, beszélgetést folytattak a képviselő úrral.

Augusztus 20.-án tartottuk meg a falunapunkat, színes izgalmas programokkal, főzőversennyel, sztárvendégekkel vártuk a gyerek és a felnőtt látogatókat is. Mindenki talált kedvére való programot. Az estét tűzijáték és koncert zárta.

Önkormányzati hírek
Bodai Tájszótár
Májusban került átadásra Boda Tájszótára. 
Dr. Pesti János, a könyv szerzője egy kis versikével kedveskedett az elmúlt napokban, emlékezve az átadásra. A versikét az alábbiakban olvashatják! Ismételten köszönjük a könyv szerzőinek, a támogatóknak és az átadásban közreműködőknek a munkáját. A könyv a polgármesteri hivatalban megvásárolható!
Örömdalocska
HURRÁ! HURRÁ! HURRÁ!

Bocz Józsi véghez vitte a lehetetlent:

kusza irományból csinált csodakönyvet.

Elismerés és köszönet érte.

Addig-addig szedte-vette, szerkesztette

el nem fogyó türelemmel

és példás szakértelemmel,

mígnem tető alá került

a bodai tájszavak kis gyűjteménye.
Örvendezhet most már Boda

Gál Andris és a Hannácska

Balogh Lajcsi, Pesti Jani

s a fotográfus Pesti Andris.
Köszönet jár minden bodai barátnak

Kozmáéknak, Pankáéknak

a két Keserű Istvánnak.

Lelkesített folyton-folyvást Kovács Győző,

így lett ő is velünk együtt emlékőrző.
Támogatóinknak nevét őrzi a szótárunk,

mindétiglen köszönettel gondolok reájuk.

Sólyom László nagylelkűen felkarolta 

a baranyai tájszótárak tervét,

levette a vállainkról a kiadás terhét.

Kérésünkre a kiadás szponzorai voltak:

Kiss Jenő, Kovács Győző, Gál András, 
Bokor Béla.

Az önzetlen segítségük legyen nekünk példa!
Végezetül még néhány szót:

említenem kell Pillári Gábort.

Nyomdájában jött világra

a Mecsekalja vidék tájszótára. 
Versikémet itt bezárom

és a kedves Olvasónak

mindenféle jót kívánok!
Ha netán e könyvecskénkben 

bármi hiány s hibuska lenne,

gondoljanak mindig erre:

a lovacska is botlik néha,

jóllehet ezt nem tervezte…
Írtam volt a kis zöngeményemet e mái napon: Pesti János

Pécsett, 2018. április 5-én.

Janus Pannonius írta (joggal és büszkén): Eddig Itália földjén termettek csak a könyvek.                                                                    Most Pannónia is ontja a víg dalokat.

Janus Pannonius modorában: 
Eddig csak Pécsett termettek a könyvek, 
most már Bodának is van kettő.

És talán lesz még több is.
Bíznunk kell folyást ám ebben!

[A parafrázist szörzötte: P. J., az újkori J. P.]                                    

Boda és Pécs, 2018. május 2-án.

Kirándulás
A bodai nyugdíjas klub tagjai Kalocsán voltak kirándulni. Megtekintették a város nevezetessé-geit. A csoportot Kalocsa város polgármestere is fogadta.
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Járdafelújítás
Lassan folytatódik a Rákóczi utca járdájának építése. Mint már jeleztük, a munkálatok közmunkaprogram keretében, saját erőből illetve a KNPA-ból kapott pénzforrás felhasználásából készül. Mivel még sok a teendő a mezőgazdasági munkálatokkal, illetve településüzemeltetéssel, lassabban halad a munka. Az önkormányzat állásfoglalása szerint ebben az évben a teljes szakasz elkészül.                             Szerkesztőség
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Gyógynövény
A mezőgazdasági munkák között, melyek (kukorica, búza, paprika, szőlő, gyümölcs) helyett kapott idén a gyógynövény is. 
Két területen mórmályvát termeltek a dolgozók, melyet az első learatás után a baksai gyógynövény feldolgozó vásárolt föl. A mórmályva többször nő egy évben, így hamarosan következhet az újabb kaszálás. A szőlőtermés az időjárás miatt kiváló lett. A búza szintén jó termésátlagot hozott. Sajnos a gyümölcsök idén nem hoztak jó termést, illetve a kajszi szinte semmit a fagy miatt. A csemege (piros) paprika szintén szép termésátlagot hozott, leszedése folyamatosan zajlik. Fotóink a gyógynövény termesztés különböző szakaszain és a paprika füzérekről készültek.                                         Szerkesztőség
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Új virágedények
Új virágedények kerültek kihelyezésre a település különböző pontjain. A tetszetős faedények a régi beton virágládákat hivatot-tak helyettesíteni. Az új edényekbe hamaro-san kiültetésre kerülnek a virágok is.

Látogatás Finnországban                         
Boda képviseletében a Finn Kangas partnertelepülésen járt a SZU-SZI AP TEAM akrobatikus tánccsoport. Kovács Győző Boda 
polgármestere vezetésével több településen léptek föl nagy sikerrel. A látogatás apropója a SZÜLŐFÖLD-OTTHON ünnepe volt, melyet Finnországban minden évben megünnepelnek. 2018-ban Ylivieska városához közel lévő Kangas volt az ünnepség házigazdája. Az ünnepségen többek között beszédet mondott Kirsti Oulasma a Rieska-Leader egyesület szóvivője és Kovács Győző Boda község polgármestere is. Az ünnepségen került átadásra a barátság fája, melyen az eddig történt események kerültek rögzítésre. Az eseményről szóló újságban megjelent tudósítás magyar fordítását az alábbiakban olvashatják olvasóink, a fellépésekről és a barátságfáról készült fotókkal együtt.
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A nemzetközi együttműködés került előtérbe az ylivieskai szülőföld ünnepen
Liisa Ängeslevä Ylivieska
A kangasi ifjúsági egyesület működése olyan, mint az Európai Kultúra évének az esszenciája: a falusiak hosszú évek óta a hagyományok ápolásával foglalkoztak, mindig bevonva a gyermekeket, a fiatalságot. Példaként lehet említeni a hagyományőrző gyermeknapot, a falu közös húsvéti örömtüzét, amit mind közösségi munkával szerveznek meg. 
Így írta le a Rieska-Leader egyesület szóvivője Kirsti Oulasmaa az Ylivieskai Szülőföld ünnep záróünnepének megszerve-zesével idén megbízott Kangas falut. Felhívta a figyelmet a saját gyökereink korai megismerésének a fontosságára ebben a gyorsan változó világban.

Európa a közös kultúra évét éli és Oulasmaa szerint Kangasban a saját gyökereink ismere-te megkönnyíti az ismerkedést egy másik kultúra képviselőivel. 
A kangasiak már 15 éve tartanak fent baráti kapcsolatot Bodával.

A helyi egyesületek és az általuk végzett 
munka alapvető részei a vidékfejlesztésnek. A Rieska-Leader több mint 21 éves működé-se alatt része lehetett annak az erőfeszítésnek, amit az aktív emberek tettek a szülőföldjük fejlesztéséért - mondta Oulasmaa. Új munkahelyek, szolgálta-tások, események születtek. Együttműködések, különböző kapcsolatok, hálózatok alakultak ki az állam határain túl is. 

Az elmúlt héten hagyományos módon szerveztünk történelmi és kulturális eseményeket. Új dolgokat is láttunk, mint például az északi étel- és kézimunka piacot. A hetünket egy csipetnyi magyar kultúra is megízesíti, amiért köszönetet mondunk Bodának és Kankaankylänek és az ő hosszútávú együttműködésüknek - mondta el Oulasmaa. Oulasmaa megköszönte, hogy a szülőföld sajátos vonásainak és különleges jellemzőinek ápolása és megőrzésének felelőssége szerencsére nem csak a szülőföld egyesületek vállát nyomja. 
Az ebben a munkában részt vevők spektruma örvendetesen széles. Nagyon jó példa erre a tegnapi Vähäkangasi Régi gépek nevű esemény, aminek a szervezésében sok fiatal és gyerek is részt vesz. 
Az ilyen események és a sokoldalú tevékenységek lelkesítik a felnövekvő generációkat a saját szülőhelyük fejlesztésére- elmélkedett Oulasmaa.

A kangasi ünnepen a testvértelepülés, Boda is képviseltette magát. Boda polgármestere Kovács Győző a beszédében a szülőföld és a haza jelentését boncolgatta. Szerinte nem a haza az, ami meghatározza, hogy kik vagyunk, hanem a szülőföld, amihez hozzáköt bennünket a múlt, az emlékek és a családi történetek. 
Boda és Kangas 2003-ban aláírásával is szentesítette partnertelepülési kapcsolatának szán-dékát. Az együttműködés ideje alatt megismer-kedtünk az országokkal, falvakkal és a kultúrájukkal, a népi hagyományokkal és az élet-stílussal. Kovács szerint sikeres az együtt-működés. Az otthon az a hely, ahol otthon érezzük magunkat a nagyvilágban! És mi most itt vagyunk és otthon érezzük magunkat, köszönhetően Önöknek, barátságuknak! Kívánom Önöknek, ha Bodára jönnek, Önök is érezzék azt, hogy otthon vannak! Elmélkedett Kovács.

Látogatás Erdélyben

Szeptember 7-10-e között az erdélyi partnertelepülés meghívására a bodai küldöttség tesz látogatást Csíkrákoson. A látogatás az Europion Citizen pályázati kiírásnak köszönhető, melyet erdélyi barátaink megnyertek. Boda település küldöttségén kívül még négy nemzet küldöttsége vesz részt a találkozón.              

                                                         Szerkesztőség
Anyakönyvi hírek
Házasság

Szeretettel köszöntjük házasságkötésük 

alkalmából az ifjú házaspárokat.

2018-ban házasságot kötöttek: 

Zsotér Ildikó és Kádas István,

Ökrös Kata és Varró József

valamint

Szedeczki Edit és Gazdag Tamás.

Gratulálunk és sok boldogságot kívánunk!

                      Boda Község Önkormányzata
Halálozás

Mély megrendüléssel értesültünk róla, hogy Bátor Gyula, Fekete Gyula, Keserű István, Kovacsics László István és Varga Józsefné elhunyt. 

Ezúton szeretnénk kifejezni részvétünket a hozzátartozóknak, együttérzésünk enyhítse gyászukat.  
                            Boda Község Önkormányzata


Véget ért a nyári pihenő ideje, valamint az átigazolási időszak labdarúgó csapatainknál.

 Sok új játékos érkezett a felnőtt csapathoz, szám szerint 15. 
A Bozsik korosztálynál történtek feljebb lépések a kiöregedés miatt, itt pótolva lettek a játékosok. Itt külön öröm, hogy helyi gyermekek érkeztek a csapatba. Az U-16-os korosztályból sokan kiöregedtek, feljebb léptek, illetve eligazoltak, így itt szűkös a létszám, de sikerült pótolni a távozókat. Az U-19-es korosztályban bőség zavara van, itt sok játékos lett a feljebb lépők miatt, de ez örömteli esemény. Ez a két csapat lejátszotta első mérkőzését Szigetvár csapatával. Az U-16-os korosztály 3:1 arányban győzött, míg az U-19-es korosztály 9:5-re kikapott. Felnőtt csapatunk is megkezdte menetelését a bajnokságban. Két mérkőzést játszott az új kerettel felálló csapat és imponáló játékkal győzött az első mérkőzésen Szentlőrinc csapata ellen. A második mérkőzését nagy csatában 2:1 arányban elvesztette a PEAC csapata ellen.

A labdarúgó szakosztály új működési elv alapján dolgozik, új felállásban. Elnök: Keresztes József, szakosztály vezető: Kovács Győző, szakmai igazgató: Kardos József, felnőtt csapat edzője: Nagy Csaba, Bozsik edző: Király Zoltán, U-16, U-19 edzői: Gránicz Attila és Homonnay Gergő.

Reméljük, az új struktúra sikereket hoz a csapatoknak és a településnek. 
                                                  Szerkesztőség
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