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BODA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA
Kis közösség nagy ünnepe
Igazi ünneppé varázsolta október 18-át a Bodai Nyugdíjas Klub! Ezen a napon ünnepelte fenn-állásának 15.-ik évfordulóját, melyre meghívást kaptak a bicsérdi, bakonyai, kővágószőlősi nyugdíjasklubok tagjai is. 

Az ünnepség színhelye a bodai faluház volt. A több mint 70 megjelent vendéget Erdősné Kiss Edit klubvezető köszöntötte, majd Kovács Győző, Boda polgármestere méltatta a közös-ség munkáját, kiemelve hogy a klub tagjaira bármilyen helyi rendezvényen lehet számítani. Mindezek után Gergulás Imre foglalta össze a 15 év történéseit, megjegyezve, hogy a közös-ség ereje minden nehézséget képes legyűrni. Összefoglalójában elmondta, hogy bejárták Magyarország legszebb tájait, fürdőhelyeit, sőt külföldre is eljutottak. Minden második héten klub foglakozásuk van, megünneplik a tagok névnapjait, segítik a helyi egyházi és közösségi életet. A meghívott vendégek gratuláltak az évfordulóhoz és meghívták a bodaiakat a náluk rendezendő ünnepségre, majd az iskolások szívmelengető műsora és közös fotózás követ-kezett. A műsor után került sor a klub által biztosított ünnepi ebédre és a tagok által készí-tett finom sütemények elfogyasztására. Mind-ezt követte egy könnyed beszélgetés, zenehall-gatás és borozgatás. A késő délutánba nyúló együttlétet a következő mondat zárta le: JÖVŐRE UGYAN ITT TALÁLKOZUNK!
Szerkesztőség
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15 éves a Bodai Nyugdíjas Klub
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Beszámolót tartott Gergulás Imre
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Az iskolások műsora
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Az ünnepségen részt vettek a bicsérdi és kővágószőlősi nyugdíjas klub tagjai is
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NyMTIT Gyorsinfó
Jubileumi TÁJOLÓ NAP volt 2018. szeptember 15-én Bodán!
A Tájoló Nap jubileumi, mivel ebben az évben 15. alkalommal került megrendezésre. A nagyaktivitású radioaktív hulladék elhelye-zését célzó térségi kutatások kapcsán létrejött közösség (NYMTIT) szervezésével ünnepel-tek a települések. Amit a jubileumi XV. Tájoló Nap programjából ki kell emelni, az az idén lefolytatott közvélemény-kutatás eredményét, tapasztalatait tartalmazó beszámoló illetve az, hogy a közösség ünnepére eljöttek a külföldi partnertelepülések küldöttségei is, így az idei Tájoló Napnak erdélyi, felvidéki, finn vendégei is voltak. Az előadásokon az ez évi munkála-tokról beszélt Dr. Kereki Ferenc úr, az RHK Kft. ügyvezető igazgatója, valamint az angliai szakmai út tapasztalatairól Kovács Győző az  NYMTIT elnöke, Boda polgármestere.

A Tájoló Napról szóló részletes tudósításokat, interjúkat, olvasóink a NYUGAT-MECSEKI TÁJKÉP XV. számában olvashatták (minden háztartáshoz eljutott ingyenesen) illetve megtalálható az: nymtit.hu honlapon. A Tájoló Napi szakmai fórum után a szokásokhoz híven került sor a Mediterrán Szüreti Fesztiválra, kézműves kirakodó vásárra és a sztárfellépők műsoraira. Iskolásaink illetve a POM-POM csoport is látható volt a fellépők között. A megjelentek kipróbálhatták az íjászatot, a motoros quadokat, a légvárat és még sok jó játékot. Minden korosztály megtalálhatta a kedvére való szórakozási lehetőséget ezen az ünnepi napon! A nap tűzijátékkal zárult.

GMF közgyűlés
Az NYMTIT elnöke, Kovács Győző polgármester és kollégái, november 12-14-én részt vettek a Bécsben a NAÜ székházban tar-tott nemzetközi konferencián. GMF is itt tartotta közgyűlését, melynek témája a költségvetés és a tisztújítás volt. A GMF következő tisztújító ülése 2019 harmadik negyedévében várható. A NAÜ-ben tartott nemzetközi konferencia óriási érdeklődés mellett zajlott. A napirendek között

szerepelt a hulladékkutatás, elhelyezés, nemzetközi trendek, a jó gyakorlati példák. A példákat több nemzet küldöttei mutatták be, melyekből kiderült, minden ország keresi a hulladékok elhelyezésének lehetőségét, keze-lését. Kiemelt helyen szerepelt a lakossági kommunikáció, mely elengedhetetlen része a programnak. A sikeres napról a NYUGAT MECSEKI TÁJKÉP újságban lehet részlete-sen olvasni. (minden házhoz ingyenesen eljut) Ez a szám a következő héten fog megjelenni. A fotók a rendezvényen készültek.
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Meghívó az NYMTIT lakossági fórumra (közmeghallgatásra)

A Nyugat-mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkor-

mányzati Társulás (NYMTIT) a 2018-ban végzett munkájával kapcsolatosan lakossági fórumot tart. 

Bakonya, Kővágószőlős, Kővágótöttös, Cser-kút, Boda lakossága számára.

Helszín: Kővágószőlős, Búzás Andor Művelődési Ház

Időpont: 2018. december 11. (kedd) 19:00 óra

Közvélemény kutatás

Az elmúlt héten volt a kiértékelése Kővágó-szőlősön a társulás településein végzett köz-vélemény kutatásnak. A kutatást végző cég vezetője illetve az RHK Kft. munkatársai és a társulás településeinek részvételével zajlott ülésen megállapításra került, hogy az érintettek többsége elfogadja a kutatásokat, tud az NYMTIT és az RHK Kft munkájáról. 
Ismeri a nagyaktivitású radioaktív hulladékok keletkezésének helyszíneit, annak jelenlegi átme-neti tárolását. Természetesen voltak, akik ellenez-ték a programot vagy nem tudnak róla. A közvéle-mény kutatásról szóló dokumentumot meg lehet tekinteni az NYMTIT honlapján!

NyMTIT Gyorsinfó
Bakonya

Október 20-án Idősek napi ünnepséget tartott az önkormányzat, ahol megvendégelték a település 60 év feletti lakosait, valamint 5000,- Ft ajándékkal kedveskedtek nekik.

Október 31-én Halloween party volt a gyerekek számára, ahol játékos feladatok, jelmez verseny, tök szépségverseny mellett sok-sok édességgel várták őket.
Boda 

Október 17-én Falugyűlés- közmeghallgatás volt a faluházban, melyen Kovács Győző polgármester beszámolt a 2018. év 1-9 hónap eseményeiről, költségvetés végrehajtásáról. Napirendek között szerepelt a bodai közszolgáltatások jelene, jövője
a településen. Ebben a napirendben az önkor-mányzat részéről javaslat hangzott el egy helyi szociális vegyesbolt esetleges üzemeltetéséről. Továbbiakban tájékoztató volt a nagyaktivitású radioaktív hulladék kutatások helyzetéről, valamint Boda község HEP felülvizsgálatáról.
Bükkösd

A Bükkösdi Önkormányzat 500 tő levendulát vásárolt a falu virágosításához. A megyefai buszfordulóban, a megyefai bolt előtt és a parkolóban, az önkormányzat előtt és a Temp-lom térre kerülnek kiültetésre ezek a szép növények. Az illatos gyógynövény – amellett hogy díszévé válik a falu köztereinek – számos módon felhasználható, illatszer, szörp, illatzsák, merített papír, szappan, stb. készíthető belőle. Ez a kellemes illatú, évente kétszer virágzó, évelő növény nem igényel különösebb gondozást. Egyet igen: óvjuk, ne tépjük le ok nélkül, ne húzzuk ki a földből tövestől! - és akkor három-négy év múlva díszévé válik Bükkösdnek.
Cserdi

A képviselő-testület elfogadta a hűtő ház terveit. A települési karbantartás részeként a szőlőhegyi utak rendbe tételén dolgoznak, kátyúzás, bokor-irtás van folyamatban.
Cserkút
Mint ahogy már az előző számban hírt adtunk róla elkezdődött az Új utca járdájának és kocsibejáróinak felújítása, a beruházás a végéhez közeledik és reményeink szerint október utolsó napjaiban be is fejeződik és így elmondhatjuk, hogy egy újabb utca újult meg Cserkúton. A beruházást az NYMTIT forrás-ból fedezte az önkormányzat. 

A hagyományokhoz híven Önkormányzatunk idén is vendégül látta a 65. életévüket betöltött lakosokat. Nagy örömünkre szolgált, hogy egy remek hangulatú rendezvény keretein belül ünnepelhettük meg azokat az embereket, akiknek sokat köszönhet a cserkúti közösség. A finom ebéd után élő zenére mulathattak a vendégek. Ki kell emelnem a sok önzetlen segítőt, akik rengeteget dolgoztak azon, hogy ismét egy sikeres rendezvényt sikerült tető alá hozni. 

Dinnyeberki

Folytattuk munkálatainkat a hosszú távú mezőgazdasági programunkban. Az önkor-mányzati épület együttes felújítása hamarosan befejeződik.
Helesfa

Megérkeztek a teleházba a "Digitális Jólét" 
pályázat számítástechnikai eszközei. Az NYMTIT támogatásával elkészült a rendezvényteremhez kapcsolódó közösségi tér. Az őszi szünetben a gyerekek részére 31-én került sor az öko kuckó kreatív kézműves foglalkozására.

Hetvehely

A Hetvehelyi Iskola az országosan meghirdetett "Domestos" program keretében mosdófelújítást nyert több mint 3 millió Ft értékben, melynek ünnepélyes átadásán részt vett Nagy Csaba országgyűlési képviselő. A képviselő úr elisme-réssel szólt a kis iskolák munkájáról. Iskolánk több tanulmányi versenyen megyei, országos versenyeken kitűnő eredményeket ért el. 

Látogatást tettek településünkön a Falugondnoki hálózat vezetői, valamint 34 fő falugondnok, akik az ország különböző területeiről érkeztek. Wágner Antal polgármester, valamint Takács Viktor falugondnok bemutatták a település eddig elért eredményeit, fejlesztéseit. A csapat megtekintette a településünk múzeumait, valamint falunk látvá-nyosságait.

Ibafa

Pályázati forrásból került felújításra az ibafai önkormányzati hivatal épülete. A munkák során az épület külső felújítása és energetikai korszerű-sítésére került sor. A megújult épület otthont ad az orvosi rendelőnek és a könyvtárnak, sőt még egy kis fodrászszalon is működik benne. A több mint 47 milliós beruházás révén immáron akadály-mentes, környezetbarát és nem utolsó sorban költ-séghatékony épület került kialakításra. Az NYMTIT támogatási összeg felhasználásával befejeződött a települési árkok burkolása, a temetői ravatalozó előtt fedett tér készült, 15 fős kolumbárium lett kialakítva. 
Kővágótöttös
Október 6-án részt vettünk a Cserkúton megren-dezett szomszéd falvak horgászversenyén, ahol Kővágótöttös csapata szerezte meg az első helyet, ezzel megnyerte a vándorkupát. Községün-ket Alföldi Róbert, Krebsz Dávid és Tiegelmann József képviselte. Sikeresen elszámoltunk a 2018. évi NYMTIT társulásban biztosított felhalmozási támogatással, melyből a Tájház felújításának első szakasza elkészült. A jövő évi keretből szeretnénk befejezni és átadni a létesítményt. 
Részt vettünk Kővágószőlősön megtartott egészségnappal összekötött nyugdíjas találko-zón, amire a környező települések szépkorú lakói kaptak meghívást.

Október 25-én testületi ülést tartottunk, ahol a háromnegyed éves költségvetés, az utolsó negyedév feladatai, programjai mellett a NYMTIT-tel kapcsolatos tájékoztatás, vala-mint az idei évben elnyert szociális tűzifa támogatás elosztása is szerepelt a napirendben.

Kővágószőlős

Elkészült a Hősök terét körülölelő járda javítá-sa és az eddig hiányzó járdarészek, autó-beállók megépítése. Október 19-én az 56-osok terén a koszorúzási ünnepségünket az általá-nos iskolásaink rendhagyó műsorával tartottuk meg, majd dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő mondott ünnepi beszédet. Megkezd-tük a szociális tűzifa kiszállítását.
Önkormányzati hírek
Közmunkaprogram

Befejeződtek a közmunkaprogram keretén belül folytatott mezőgazdasági munkák.

A programban paprikát, gyógynövényt, szőlőt, gyümölcsöt, kukoricát, búzát termeltek az érintettek. Az időjárás csapadékmentes volt, ez sok nehézséget okozott a dolgozóknak. Az öntözés sok időt, energiát, pénzt igényelt, de még így is megtörtént az, hogy gyümölcs szinte alig termett, a paprika nehezen növeke-dett. A szőlő, a búza és a kukorica jó hozamot mutatott. Jó lett a bor minősége, a búza és a kukorica értékesítése folyamatos. A 25.5 hektáros állami föld 2019-ben is rendelkezésre áll, erre az önkormányzat szerződést kötött az NFA-val. A program végrehajtása egyre nehe-zebb a csökkenő létszám miatt. A létszám-hiány kihat a település más egyéb karban-tartási feladatainak ellátására is. Minden lassabban és nehézkesebben, csúszásokkal tud csak megvalósulni. A Rákóczi utcai járda építése folyamatosan zajlik, igaz ide is kihat a létszámhiány, valamint az, hogy nem lehet időben építőanyagot vásárolni. Térkövet csak nagy időcsúszásokkal, előre megrendelve 
lehet kapni, ha egyáltalán kapható. Ennek ellenére, ha elkészül, teljesen más arculata lesz az utcának. A település karbantartása folyamatosan zajlik, igaz a létszámhiány ide is kihat. 2017-ben a közfoglalkoztatott létszám 32 fő volt, mely 2018-ra 15 fő alá csökkent. Igaz, ebből az időközben megalakult Szociális Szövetkezetnek (melynek az önkormányzat is részvényese) 7 főt tudott főállásban delegálni a programból, ami nagy eredmény!
Falugyűlés, közmeghallgatás

Október 17-én a faluházban falugyűléssel egybe-kötött közmeghallgatást tartott Boda Község Önkormányzata, melyen elhangzott a 2018. évi költségvetés 1-9 havi teljesítése. Az NYMTIT tevékenységéről, a nagyaktivitású radioaktív hulladékkutatásról Kovács Győző elnök beszélt. Fő témája lett volna a közmeghallgatásnak a helyi közösségi terek közszolgáltatásainak fenntartása, ezen belül egy az önkormányzat által működ-tethető szociális vegyesbolt nyitása. Sajnos a megjelentek, érdeklődők száma csekély volt, így nem született állásfoglalás az ügyben. A képviselő-testület és a polgármester nyilatkozata szerint valamilyen más formában fogják erről megkérdezni az embereket.

Idősek Napja 

Boda Község Önkormányzatának nevében ezúton meghívom a nyugdíjasokat, szép korúakat az immár hagyománnyá vált „Idősek Napi” ünnepi műsorra és az azt követő ünnepi ebédre. Ezen a napon kerül kifizetésre az önkormányzat részéről a nyugdíjasok egyszeri támogatása. 

Az ünnepség időpontja: 2018. november 25. (vasárnap), 11.30 óra. 
Helyszíne: bodai Faluház.

Halloween Bodán is
A település gyermekei Varga Vivien vezetésével, szervezésével maszkokat öltöttek és végig járták a települést október 31-én. Az Amerikában megho-nosult szokásnak megfelelően Magyarországon is tért hódított ez a kezdeményezés, melyet nagy lelkesedéssel csináltak a bodai gyermekek is. 

Betértek a házakhoz, köszöntötték a lakókat, akik nagy örömmel és természetesen csokoládékkal, 
cukrokkal fogadták őket. A falujáráson több mint 20 gyermek vett részt.
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A gyermekek gyülekeztek a templomnál, hogy utána betérjenek a házakhoz.
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Datolyaszilva nap Bodán
Egy újabb érdekesség hozta lázba a település lakóit illetve a környezetben élőket, sőt a távolban élőket is. Keszü Béla őstermelő az elmúlt években datolyaszilva ültetvényt hozott létre, mely 2018-ban fordult igazán termőre. A termelő illetve Berkes György és felesége, az Önkormányzat, a helyi szociális szövetkezet úgy gondolta, hogy egy hagyo-
mányt teremtő napot hoz létre, datolyaszilva nap néven. A rendezvénynek a Berkes birtok adott helyet, melyen a datolyaszilva mellett más őstermelők termékei is megtekinthetőek illetve vásárolhatóak voltak. Megtalálható volt: aszalt datolyaszilva, helyi borok, helyi szociális szövetkezet termékei, igazi házi sör különle-gesség, sütemények. A pécsi Nőegylet külön sátra, mely mellet fényképeszkedni lehetett. A házigazda finom kolbászt, babgulyást, főtt csülköt, teát kínált. A program rendkívül sikeres volt, mindenki megtalálta a számítását. 

Datolyaszilva nap Bodán
Aszalóban a datolyaszilva a Szociális Szövetkezetnél
Magyar falvak Program

A Magyar Kormány meghirdette Modern Falvak Programot. A meghirdetését követően a TÖOSZ a folyamatok meggyorsítása érde-kében szakértők, önkormányzati szövetségek, (KÖSZ, Magyar Falvak) szervezetek bevoná-sával munkacsoportot hozott létre, hogy beavatkozási javaslatot állítson össze, amely biztosítja az egyedi fejlesztési utak tervezését és megvalósítását. A munkában bekapcso-lódott a Modern Települések Fejlesztéséért felelős kormánybiztos, a Miniszterelnökség, a Belügyminisztérium, az Emberi Erőforrások Minisztérium, az Innovációs és Technológiai Minisztérium szakértői is. A munkacso-portban több mint száz önkormányzati vezető és szakember dolgozott. A Modern Falu Program elnevezésesét a Kormány a munka-csoport tevékenységének ideje alatt Magyar Falvak Programra módosította. A munka-csoport az egyes tématerületekre javas-latokat dolgozott ki, amelyek az adott terület helyzetértékelését követően egyrészt konkrét azonnali beavatkozásokat határoztak meg, valamint javaslatokat fogalmaztak meg a szükséges strukturális változásokra. A Program a javaslatokat a helyben maradás és a falura költözés elengedhetetlen alapjait tartalmazó pillérrendszerbe csoportosította. A javaslatok és az azonnali beavatkozások többsége már meglévő rendszerekhez kapcso-lódnak, amelyek könnyen és kis költség-ráfordítással bevezethetők. A résztvevő szak-értők kiemelt erőforrásként kezelték a szinergiát, a programok egymásra épülését. Az egymáshoz közel lévő településeknek össze kell fogniuk a programok megvaló-sítása érdekében és közös tervezés után lehet megtalálni az egy gazdasági térséghez tartozó települések egymást kiegészítő funkcióit, amely a hosszú távú és kiszámítható programozás révén biztos jövőt teremt az odaköltözőknek. A Magyar falvak program teljes elkészült javaslati anyaga, egységes szerkezetben megtalálható, olvasható a www.bodakozseg.hu honlapon. 
Anyakönyvi hírek

Halálozás

Mély megrendüléssel értesültünk róla, hogy Pári Ferencné elhunyt. 

Ezúton szeretnénk kifejezni részvétünket a hozzátartozóknak, együttérzésünk enyhítse gyászukat.  
                            Boda Község Önkormányzata


Labdarúgó csapataink lassan befejezik az őszi menetelést a bajnokságokban. 

Az U-7-9-11-13 Bozsik csapataink egyre egységesebbek, erőteljesebbek. A Szentlőrincen megrendezett tornákon sikeresen szerepelnek. A közös munka meghozza eredményét, köszönhető ez  az edzőnek, Király Zoltánnak, a szülőknek, akik segítik a gyerekek sportolását, egészségre nevelését, valamint nem utolsó sorban a játékosoknak!

Az U-16-19-es korosztály egy erős bajnokságban szerepel, ez meglátszik a helyezéseken is. Az U-16 a tabella alsó részén foglal jelenleg helyet, az U-19 pedig a 9-10.-ik helyen áll jelenleg.

Az újonnan épülő felnőtt csapat 14 új játékossal augusztusban kezdte meg a közös munkát Nagy Csaba edzővel. A játékosok motiváltak és erőtel-jesek voltak, de hiányzott az összeszokottság. Ez a második félévben várható. A csapat jelenleg egy erős Megye I. osztályú bajnokság 10.-ik helyén áll. Az egyesület Keresztes József vezetésével minden követ megmozgat, hogy az egyesületet kellőképpen fenn tudja tartani. Nagy segítség ebben a TAO igénybevételének lehetősége, mely az utaztatást, működést, edzői-gondnoki béreket, pályakarbantartást, felújítást is tartalmaz. Mind-ehhez szponzorokra, segítőkre van szükség, melyekre támaszkodhat az egyesület. Az elmúlt években mindig volt olyan cég, amely segítette az egyesületet. Itt lehet kiemelni az ARANYMEZŐ Zrt.-ét, a TOMELILLA Kft-ét, a NET 96 Kft.-ét, az AGROPORTA Kft.-ét, melyek a támogatás nagy részét biztosították. Természetesen nem szabad elfelejteni a kisebb cégeket, magán szemé-lyeket, akik folyamatosan segítik az egyesület
működését. Végül pedig azokat a személyeket is meg kell említeni, akiknek a munkája nélkül nem valósulhat meg a működés. Elnök, szak-osztályvezető, gondnok, rendezők, gazdálko-dó, sofőrök. Önzetlen munkájukat társadalmi munkában végezték és végzik jelenleg is! A könyvelést Matóczay Józsefné végzi, melyet az egyesület ezúttal, lapunkon keresztül köszön meg!                               Szerkesztőség
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Felnőtt csapat edzés közben
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Ifi csapat edzés közben
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Bozsik U 11-13 csapatunk a szentlőrinci tornán
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Bozsik torna Szentlőrincen: képen a kiemelt játékosok, köztük jobbról az első bodai játékos

Kedves Gyerekek!
December 6-án a Mikulás minden bodai gyermeket otthonában látogat meg. 

Kérünk Benneteket, hogy verssel és szeretettel várjátok! 

A Mikulás és segítője 16.30-kor kezdi meg az ajándékosztó körútját. 







BODAI HÍRMONDÓ











Tartalom


- Főoldal


- Gyorsinfó


- Önkormányzati hírek


- Anyakönyvi hírek


- Sport








Bodai Hírmondó


Készült 200 példányban.


Kiadó: Boda Község Önkormányzata


Szerkesztők: Varga Mária és Kovács Attila


Szerkesztőség: 7672 Boda, Petőfi S. u. 28.


Tel./Fax: 73/472-079








